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17 ieq: Cu~tI mYfIkl kmweI

Bwg -A  (pRI-mulMkx SIt)
1.

2. skUl dy nqIjy

lVIN nM:

iemiqhwn 
iv~c bYTy 
ivid: dI 
igxqI

pws ivid: 
dI igxqI

pws 
 %

borf dI 
pws %

vwDw / Gwtw

60 % qoN 
v~D AMk 
pRwpq 
ivid:

75 % qoN 
v~D AMk 
pRwpq 
ivid:

Bwg e 
Anuswr gxnW 

kIqy 160 
iv~coN AMk

1

2

3

4

5

swl : 2022-23

skUl muKI dy hsqwKr

skUl dw nW Aqy ijlHw :  

AiDAwpk/AiDAwpkw dw nW
Ahudw E-Punjab ID No. :

skUl muKI dI slwnw mulWkx irport 
(ey.sI.Awr.-16)

……………………………

Bwg - a   mu~FlI jwxkwrI XU fweIs kof :  

ADwr kwrf nMbr pYn nM:
spMrk nMbr :   mobwiel nM: eI.myl AweI.fI.

ipqw dw nW

ilMg (iesqrI / purS)

jnm imqI

syvw kwfr (styt/ijlHw/jW hor)

is~iKAw ivBwg iv~c hwzr hox dI imqI

mOjUdw kwfr qy hwzr hox dI imqI

mu~FlI qnKwh / gRyf py

sInIAwrqw nMbr jI.pI.AYP.nM:/prwn

irport krn vwly AiDkwrI ADIn syvw krn dw smW kwl

skUl muKI v~loN kYlMfr swl iv`c leIAW Cu~tIAW: 

skUl muKI duAwrw sbMDq swl dOrwn inBweIAW ivSyS syvwvW dw sMKyp vrxn :

ku~l/AOsq pRqISq

mOjUdw stySn qy hwzr hox dI imqI

syvw mukq hox dI imqI

ividAk Xogqw

jmwq



Bwg e :            skUl muKI dI mulWkx dI ivDI: ku~l AMk =160

1 …..120 AMk

…..a

borf dI Aosq pws pRqISqw …..A

AiDAwpk nUM imlx vwly AMk (140 AMkW iv~coN) …..120  X a/A

3 ……..16 AMk

(100 % nqIjy leI = 136 AMk)

4 guxwqmk is~iKAw leI pRwpq AMk 0 ……ku~l AMk =24

lVI 
nM:

ku~l AMk
v~D qoN 
v~D kul 

AMk
pRwpq AMk

20

2

10

10

3 10 10

4 10 10

5 10 10

6 5 5

7 5 5

borf dy nqIjy dy brwbr nqIjw Awaux qy pRwpq AMk

1

Akwdimk Aqy sihAkwdimk gqIivDIAW

skUl muKI v~loN skUl iv`c b~icAW dI igxqI iv~c vwDw krn leI kIqy auprwly

skUl iv`c lVky lVkIAW leI v~Ko v~Kry qy swP suQry tuAwielts muh~eIAw krvwaux qy

(i)sbMDq ivSy iv~c 60% AMkW qoN ijAwdw lYx vwly hryk ivid: leI ie~k AMk Aqy v~D qoN v~D 12 AMk id~qy jw skdy hn[

(II) sbMDq ivSy iv~c 75 % AMkW qoN ijAwdw lYx vwly hryk ivid: leI do AMk Aqy v~D qoN v~D 12 AMk id~qy jw skdy hn[

skUl muKI duAwrw skUl dy ipCly swl dy ku~l ividAWrQIAW dI igxqI iv`c G~to G~t 2% vwDw krn qy

AiDAwpk dy Awpxy b~cy srkwrI skUl iv`c pVHdy hox qy (pRI pRweImrI qoNN bwrvIN q~k) 
not : 
(a) ijnHW AiDAwpkW dI sMqwn nhIN  hY jW Ajy kuAwry/kuAwrIAW hn, auhnW AiDAwpkW nUM 10 nMbr 
Alwt kIqy jwx [
(A) ijnHW AiDAwpkW dy b~cy 10+2 q~k is~iKAw pRwpq krn dI aumr lMG cu~ky hn, auhnW AiDAwpkW 
nuM vI 10 nMbr Alwt kIqy jwx [ 

skUl kYNps dy cOigrdy / Ahwqy dw suMdrIkrn krn leI kIqy auprwilAW leI

skUl muKI v~loN Kyf ieMnPrwstrkcr ivkisq krn Aqy loVINdw KyfW dw smwn muh~eIAw 
krvwaux leI

skUl muKI v~loN in~jI auprwilAW rwhIN buinAwdI Fwcy / PrnIcr iv`c vwDw krn leI kIqy 
Xqn leI

skUl iv`c pIx Xog pwxI dI auicq ivvsQw krn qy

Bwg s. irport krn vwly AiDkwrI v~loN mulWkx

2 jykr nqIjw borf dI pws pRqISqqw qoN G~t hY :

nqIjw cwrt iv~c ivid: dI pws pRqISqw

not : borf dIAw ijAwdw jmwqW hox qy AOsq k~F leI jwvy[

jykr nqIjw borf dI pws pRqISqqw qoN v~D hY qW :

16 AMkW iv~coN AMk dyx dw sUqr :
AiDAwpk dI borf dI pws % qoN v~D nqIjw X 16

100-bofr dw AOsq nqIjw

20
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5

5

5

5

5

4

4

4

4

4

12 5 5

13 5 5

1

1

3

15 10 10

16 10 10

17 10 10

18 10 10

19 10 10

20 5 5

2

3

5

10

10

22 5 5

AYjUsYt lYb / Awr.au.tI. rUMm ivkisq krn qy

skUl dw mYgzIn pRkwSq krvwaux qy

9

10

11

skUl iv`c mIitMgW rwhIN

swieMs lYb ivkisq krn qy

gixq lYb ivkisq krn qy

kMipaUtr lYb ivkisq krn qy

lwiebryrI ivkisq krn qy

styt p~Dr qy

skUl dy iksy ividAwrQI dI siBAwcwrk mukwbly iv`c pujISn Awaux qy

ijlHw p~Dr qy

styt p~Dr qy

nmUny dIAW lYb ivkisq krn qy

skUl dy iksy ividAwrQI dI ivigAwn/gixq nwl sbMDq mukwbly iv`c pujISn Awaux qy

ijlHw p~Dr qy

styt p~Dr qy

skUl dy iksy ividAwrQI/tIm dI Kyf mukwbilAW iv`c pujISn Awaux qy

ijlHw p~Dr qy

skUl iv`c sYSn dOrwn slwnw PMkSn / sports mIt AXoijq krn qy

skUl muKI duAwrw skUl mYnyzmYnt kmytI Aqy mwipAW nwl rwbqw r~Kx qy

in~jI rUp iv`c

14

5

5

5

20

5

10

skUl iv`c fwktr, tRYiPk kMtrol puils, bYNk AiDkwrI qoN lYkcr krvwaux qy

sYSn dOrwn pRsMsw p~qr/Avwrf pRwpq krn qy

blwk/ qihsIl p~Dr qy

ijlHw p~Dr qy

styt p~Dr qy

ivBwg dy au~c AiDkwrIAW qoN ivSyS pRsMsw p~qr pRwpq krn qy

vtsAYp gru~p rwhIN

skUl in~jI auprwilAW rwhIN smwrt klws rUm / smwrt skUl ivkisq krn qy

skUl mu~KI duAwrw pVHo pMjwb pVHwE pMjwb ADIn skUl iv~c krvweIAW jwx vwlIAW 
ikirAwvW nUM suc~jy FMg nwl lwgU krn iv`c sihXog dyx qy

skUl stwP dy srivs mYtrz dy kMmW nUM smyN isr inptwaux qy

skUl gRWtW nUM iv~qI inXmW Anuswr Aqy smyN isr vrqx qy

syvw mukq krmcwrIAW dy iv`qI mwmilAW dw smyN isr inptwrw krn qy

nYSnl Avwrf pRwpq krn qy

ivBwg dy au~c AiDkwrIAW v~loN sONpy gey ivSyS kwrz nUM sPlqw pUrvk nypry cwVn qy

21
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5

5

24 5 5

Bwg h : skUl muKI duAwrw pVwieAw ivSw (ku~l AMk = 40)   (pRwpq kIqy AMk ....................)

jmwq 
pVwieAw 

ivSw
iemiqhwn iv~c bYTy ivid: dI 

igxqI
pws ivid: 
dI igxqI

pws 
 %

borf/ 
ivBwg dI 
pws %

vwDw / 
Gwtw

50 % qoN 
v~D nqIjw 
= 14 AMk

borf qoN 
v~D  nqIjw 
(30 ANk)

100 % 
nqIjw 40 

AMk

ku~l/AOsq
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5

not : skUl muKI v~loN Bwg e, Bwg s Aqy Bwg h iv~coN pRwpq AMkW nUM 100 AMkW iv`coN qbdIl kr ilAw jwvy

100 AMkW iv`coN pRwpq AMk 

skUl muKI v~loN isrP is~iKAw nwl sbMDq skwrwqimk AwrtIkl/lyK ipRMt mIfIAw iv`c 
pRkwiSq hox qy

hr ie~k AwrtIkl/lyK pRkwiSq hox qy 01 nMbr

is~iKAw Kyqr nwl sbMDq ie~k ikqwb pRkwSq hoxy qy

skUl iv`c vyst mtIrIAl nUM vrqoN Xog bxwaux leI kIqy gey auprwilAW qy

23

………………………………

pRvwn krn vwly AiDkwrI dy hsqwKr

skUl muKI nW qy Ahudw/skUl :  () - 

(not : auprokq AMk ijlHw is~iKAw APsr v~loN sbMDq gqIivDI dy irkwrf dy Adwr qy id~qy jwxgy[ ivBwg v~loN lgweI geI ifaUtI dyx qoN 
ienkwr krn vwly skUl muKI dI ey.sI.Awr. iv~c ies dw ieMdrwz kIqw jwvy)

AiDAwpk dI drjwbMdI :
1. 81 qoN 100 mYirt q~k = au~qm      2. 61 qoN 80 mYirt q~k = bhuq A~Cw  3. 41 qoN 60 mYirt q~k = A~Cw
4. 21 qoN 40 mYirt q~k = AOsq       5. 0 qoN 20 mYirt q~k = AOsq qoN G~t

drjwbMdI : ………………………………

irport krn vwly AiDkwrI dy hsqwKr

drjwbMdI : ………………………………

rIivaU krn vwly AiDkwrI dy hsqwKr

drjwbMdI :

Bwg s (Akwdimk Aqy sihAkwdimk gqIivDIAW)dy ku~l pRwpq AMk

not : skUl muKI dI ey.sI.Awr. iv~c drz Akwdimk qy sih Akwdimk gqIivDIAW sbMDI pRwpqIAW/krvwey kMmW bwry ilKqI rUp iv~c ijlHw 
is~iKAw Apsr nUM pyS krnw XkInI bxwaux[

Bwg e(160 AMk) + Bwg s(200 AMk) + Bwg h(40 AMk)= 400 AMkW iv`coN pRwpq AMkW dw joV : 
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